Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 195 Mittwoch, 08.10.2008 126. Jahrgang

■ McGoesAG, in Altdorf UR, CH-120.3.001.867-5, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 93 vom 16. 05. 2003, S. 12, Publ. 992950). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hach, Dieter, von Altdorf UR, in Altdorf UR, mit Einzelunterschrift; Hach, Margrit, von Altdorf UR, in Altdorf UR, Präsidentin, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied]. Tagesregister-Nr. 463 vom 02.10.2008 (04681716 / CH-120.3.001.867-5)